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Vă rugăm să găsiți mai jos invitația organizatorilor la Conferința Națională de Amiloidoză.

 

Dragi colegi,

Am onoarea de a vă adresa invitația de participare la Conferința Națională de Amiloidoză, un eveniment de tradiție care adună profesioniști din domeniul medical pentru a discuta, învăța și colabora asupra subiectelor legate de această afecțiune complexă. Conferința se va desfășura în București, Hotel Crowne Plaza în perioada 10-11 noiembrie 2023.

Amiloidoza este o boală rară și adesea neînțeleasă, ce reprezintă o provocare semnificativă pentru comunitatea medicală. Participarea dumneavoastră la această conferință va contribui la creșterea cunoașterii noastre colective și la dezvoltarea unor strategii mai eficiente de diagnostic și tratament.

Anul acesta vom oferi un număr de douăzeci de granturi, ce vor acoperi cheltuielile de deplasare si cazare, facilitând cercetarea și dezvoltarea prin schimbul de cunoștințe între specialități. Această conferință va oferi oportunități unice de a învăța de la experți de renume în domeniu, de a participa la discuții interdisciplinare și de a vă conecta cu alți medici care se confruntă cu aceeași provocare.

Vă așteptăm așadar să împărtășim împreună noile descoperiri și inovații în lupta împotriva Amiloidozei.



Pentru a vă înscrie trebuie să completați formularul de înscriere de aici și să achitați o taxă unică de 250 RON

 

 

Cu deosebita considerație,
Prof. Dr. Daniel Coriu
Președintele Conferinței Naționale de Amiloidoză

 
				



SRN susține evenimentul NefroCarDia organizat de Asociația de Medicină Interdisciplinară, Universitatea de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara și Spitalul Clinic Județean Timișoara. Vă rugăm să găsiți atașat aici anunțul/invitația organizatorilor la această manifestare
				



Societatea Română de Nefrologie organizează în perioada 12-15 septembrie 2023 Școala de vară a societății la Sucevița.

Participanții au fost selectați de către coordonatorul de rezidențiat din fiecare centru universitar din țară.

Evenimentul a fost gândit ca o tabără științifică unde tinerii medici nefrologi să poată să-și îmbunătățească cunoștințele medicale, să dezbată sau să lămurească anumite aspecte din activitatea lor clinică sub îndrumarea directă a unor nume consacrate din domeniul nefrologiei.

Mai mult, se dorește dezvoltarea abilităților medicilor rezidenți prin atelierele de lucru și sesiunile științifice educaționale care oferă posibilitatea de a primi răspunsuri directe de la coordonatori, pe diferite probleme.












				




Stimați colegi,




Comitetul Director al SRN a hotărât să acorde cu ocazia conferinței NefroCall trei burse a câte 1.000 de euro pentru finanțarea progresului și excelenței în nefrologia din România. Acestea pot fi acordate pentru:




	Recunoașterea excelenței în cercetare
	Finanțarea unor cursuri de formare cu impact dovedit imediat asupra practicii nefrologice
	Finanțarea unor proiecte concrete cu impact asupra practicii nefrologice





Vă rugăm să trimiteți cererea însoțită de un CV și după caz de o descriere a proiectului pe adresa [email protected]




Decizia va fi luată în ședința CD și comunicată la încheierea conferinței.




Vă dorim succes!




Comitetul de Organizare

				

Dragi colegi,

Societatea Română de Nefrologie are deosebita plăcere de a anunţa organizarea Conferinței NefroCall!

Evenimentul se va desfăşura fizic la Cluj-Napoca în perioada 18-20 mai 2023.

Manifestarea se adresează medicilor nefrologi primari, specialiști și rezidenți, indiferent de subspecialitate și aria de interes.

Temele abordate în cadrul sesiunilor științifice vor acoperi subiecte cheie, extrem de actuale și practice, cu o înaltă valoare științifică, referitoare la managementul bolilor cronice de rinichi prezentate de lectori de renume național și internațional, cu experiență în domeniul nefrologiei.

Invitaţi speciali anunţaţi:



Mai multe detalii despre eveniment vor fi în permanenţă actualizate pe site-ul https://srnefro.ro

Vă aşteptăm cu drag să ne fiți alături!

Prof. Dr. Ina Kacso

Președinte, Societatea Română de Nefrologie
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Dragi colegi,

Avem plăcerea de a vă invita să participați la cea mai mare manifestare științifică dedicată experților din domeniul transplantului din România, respectiv Congresul ROMTRANSPLANT, ediţia 2022.

În acest moment este dificil să prezicem modul în care ar putea evolua situația în contextul pandemic. Din acest considerent, Congresul ROMTRANSPLANT va avea loc în perioada 15-16 Septembrie 2022, la Iaşi, ca o combinație hibridă, un concept prin care conectăm oamenii, în siguranță, având o componentă fizică, și una virtuală.

 Înregistrare

Acest format hibrid va permite participanților să se alăture fizic în Iași (în limita admisă de reglementările legale) sau online prin intermediul platformei interactive creată pentru eveniment. Aceasta din urmă va asigura ca participanții care urmăresc congresul online să aibă o experiență dinamică și plină de conținut științific, la fel ca cei de la fața locului.

Programul științific va cuprinde subiecte cheie în managementul transplantului de organe, reunind experţi renumiţi in domeniul tranplantului cardiac, hepatic, renal, pulmonar si a transplantului medular, cât și din specialități conexe. Participanții vor avea, astfel, ocazia de a-și dezvolta cunoștințele profesionale în cadrul evenimentului prin accesul la ultimele studii, sesiuni dedicate complicaţiilor asociate transplantului, complicaţiilor cardiovasculare la pacientul transplantat, infecţia COVID 19 şi vaccinarea, prezentări ale tinerilor medici nefrologi și experiențe inedite întâlnite în practica medicală de zi cu zi.

Congresul Național ROMTRANSPLANT își propune, astfel, prin abordarea multidisciplinară să-și continue misiunea educațională și îmbunătățirea portofoliului de cunoștințe în domeniul transplantului, un domeniu in permanenta schimbare. Acest aspect este deosebit de important pentru obținerea unor rezultate optime în diagnosticarea, tratamentul pacienților și, implicit, în ameliorarea calității vieții pacienților.

 

Vă așteptăm cu drag la o ediție de excepție!

 

Comitetul științific al  ASOCIAŢIEI ROMTRANSPLANT

				Stimati membri ai Asociatiei “Societatea Romana de Nefrologie”,

Consiliul Director convoaca Adunarea Generala Ordinara a Asociatiei pentru data de 14.09.2022, ora 13.30. Convocatorul si restul documentelor relevante sunt prezentate in cadrul site-ului. Pentru a participa la Adunarea Generala, fiecare membru trebuie sa completeze declaratia atasata si sa o transmita catre Secretariatul Asociatiei la adresa: [email protected]  cel tarziu pana in data de 10.09.2022. De asemenea, plata cotizatiei aferente anului in curs -2022 (inclusiv restante, daca este cazul) trebuie efectuata pana la aceeasi data. Raportarile financiare aferente anului 2021 vor fi puse la dispozitia membrilor Asociatiei incepand cu data de 04.09.2022.

Documente Adunare Generala:

1. convocator adunare generala

2. declaratie personala membru

3. instructiuni deschidere/activare cont zoom

4. regulament AGA online

5. propuneri modificare Statut SRN.

				
Cu adâncă durere și tristețe în suflet vă anunțăm că s-a stins prietena noastră, medicul și omul deosebit care a fost dr. Simona Răcășan, colega noastră în Clinica de Nefrologie și Dializă SCJU Cluj și la Centrul de Dializa Nefromed Cluj.




Dumnezeu să o odihnească!

				Ziua Mondială a Rinichiului 2022 – Ai grijă de rinichii tăi: informează-te din timp și cu atenție, din surse avizate!



Boala cronica renală: o afecțiune de risc silențioasă pentru sănătatea rinichilor

700 de milioane de persoane sunt afectate de boală cronică de rinichi (BCR), cifra care este în creștere, iar peste 2 milioane de persoane din întreaga lume primesc dializă sau trăiesc cu un transplant de rinichi. În România, peste 1,4 milioane de persoane au boală cronică de rinichi.

Mortalitatea legată de boala cronică renală continuă să crească anual și se estimează că va fi a cincea cauză principală de deces până în 2040.

Cu toate acestea, problema constă în mare parte a caracterului silențios al bolii de rinichi, cel puțin în primele stadii, ceea ce duce la întârzierea diagnosticului. Evaluarea și tratamentul precoce al bolii cronice renale va încetini evouția acesteia, va împiedica apariția complicațiilor și va îmbunătăți calitatea vieții pacientului. Pentru transpunerea în practică a acestui deziderat este necesară implicarea profesioniștilor în domeniul sănătății, a furnizorilor de servicii medicale dar și informarea corectă a publicului larg și în special a pacienților la risc pentru boala cronică de rinichi sau care suferă deja de această afecțiune.

Ziua Mondială a Rinichiului pe care o celebrăm astăzi, 10 martie, are ca slogan “Rinichi sănătoși pentru toți! – Informare mai bună pentru o mai bună îngrijire a rinichilor!”. Acest apel la acțiune are ca scop  creşterea gradului de conştientizare a bolii pentru ca pacienţii să facă în mod activ un pas pentru a-și menține rinichii sănătoși, inclusiv să se informeze din surse avizate având ca obiectiv educația pentru sănătate.

Societatea Română de Nefrologie încurajează menţinerea unui stil de viaţă sănătos, prin activitate fizică în mod regulat, reducerea aportului de sare, controlul greutăţii, renunţarea la fumat şi evitarea automedicatiei. Totodată, persoanele cu risc de boală cronică de rinichi trebuie evaluate sistematic pentru a facilita un diagnostic precoce. Pașii inițiali în evaluare sunt simpli, rapizi și nu sunt costisitori, constând din anumite analize din sânge și urină. În plus, SRN a derulat o serie de activități de informare a publicului privind importanța detecției precoce și monitorizării bolii, prin controale regulate la medic, ceea ce permite încetinirea sau oprirea evoluției bolii, tratamentul eficace al complicațiilor și bolilor asociate care pot avea efecte severe pe termen lung în cazul în care nu sunt depistate și tratate la timp.

Ziua Mondială a Rinichiului este marcată la nivel mondial printr-o campanie anuală de inițiative comune ale medicilor și pacienților, pentru educarea publicului și intensificarea acțiunilor de atragere a atenției asupra faptului că boala cronică de rinichi (BCR) este frecventă și dăunătoare: 1 din 10 adulți din întreaga lume suferă de această afecțiune, iar dacă este lăsată netratată, poate fi mortală.

Puteți urmări mesajele campaniei de informare pe pagina de Facebook a Societății Române de Nefrologie și pe pagina dedicată campaniei Ziua Mondială a Rinichiului.



Boala cronică de rinichi, o prioritate de sănătate publică







Boala cronică de rinichi: diagnosticarea precoce crește calitatea vieții







Boala cronică de rinichi: o afecțiune gravă, dar subdiagnostică






Boala cronica renală: o afecțiune de risc silențioasă pentru sănătatea rinichilor



		




    
    
	





	
		
	

	
		

	




Media Med Publicis utilizează fişiere de tip cookie pentru a personaliza și îmbunătăți experiența pe site. Politicile au fost actualizate pentru a integra cele mai recente modificări propuse de Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția datelor cu caracter personal. Înainte de a continua navigarea pe website te rugăm să aloci timpul necesar pentru a citi conținutul Politicii de Cookie. Prin continuarea navigării pe website confirmi acceptarea utilizării fişierelor de tip cookie.enAM ÎNȚELES Read More
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